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2018Z10175 

Vragen van de leden Rudmer Heerema en Yesilgöz-Zegerius (beiden VVD) 
aan de Minister voor Basis- en Voortgezet Onderwijs en Media en de Minister 
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over het bericht: «Basisschool wil geen 
homorol in eindmusical vanwege geloof leerling» (ingezonden 31 mei 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht dat de basisschooldirecteur van de openbare 
Montessorischool de Anninksschool uit Hengelo heeft besloten dat er geen 
homorollen in de eindmusical van groep 8 mogen komen wegens het geloof 
van een leerling die Jehova’s getuige is en anders mogelijk niet meedoet?1 

Vraag 2
Wat vindt u van de beslissing van de basisschooldirecteur om geen homorol-
len toe te laten in de eindmusical van groep 8 van de Anninksschool? 

Vraag 3
Vindt u het niet opmerkelijk dat de basisschooldirecteur heeft aangenomen 
dat de ouders van de desbetreffende gelovige leerling moeite zouden hebben 
met de homorol en dit niet te bespreken met de ouders van de desbetref-
fende gelovige leerling? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de beslissing van de directeur niet in lijn is met de 
kerndoelstellingen voor LHBT-onderwijs en seksuele diversiteit? 

Vraag 5
Bent u ermee bekend of er meerdere scholen zijn, openbaar of bijzonder, 
waar kinderen bij de eindmusical geen homorollen mogen spelen? Zo ja, 
welke scholen zijn dit? 

Vraag 6
Wat is de reden dat het belang van deze ene leerling boven het belang van 
andere leerlingen wordt gezet? 

1 https://nos.nl/artikel/2234262-basisschool-wil-geen-homorol-in-eindmusical-vanwege-geloof-
leerling.html
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Vraag 7
Deelt u de mening dat kinderen zouden moeten leren dat je in ons land de 
vrijheid hebt om jezelf te zijn, in plaats van je te verstoppen voor wie je bent 
omdat anderen er wel eens aanstoot aan zouden kunnen nemen? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat het geweldig is dat leerlingen van de Anninksschool 
zelf met het idee kwamen om een stelletje in de eindmusical twee jongens te 
laten zijn en dat dit niet meer dan normaal zou moeten zijn anno 2018? 

Vraag 9
Bent u voornemens contact op te nemen met de schooldirecteur?
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